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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 10.01.2018

Alisa, Anja, Felix, Johannes, Josef, Jonathan, Kevin, Maximilian, Nadine, Patricia, Ron-
jaW, Tobias

anwesend: Alisa, Felix, Johannes, Josef, Kevin, Maximilian, Nadine, Patricia, RonjaW, Tobias
fehlend: Anja(e), Johnny(e), RonjaR(e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Laetitia, Miriam, Tim, Jan, Lisa (Ref-FSR-Komm)
Protokoll: Kevin
Sitzungsleitung: Patricia

Sitzungsbeginn: 18:05

TOP 0: PROTOKOLL

• Protokoll vom 06.12. steht noch mit der finalen Überarbeitung aus
• Protokoll vom 03.01. wird auf nächste Woche verschoben 

TOP 1: BERICHTE

1.1: FAKRA

1.2: STURA

• Bis 15.01 ist die Jahresabrechnung fällig, beim Verpassen der Frist entfällt die erste
Rate für 2018 (Fristverlängerung ist zu beantragen)

• diverse Ämterbesetzung u.a.  Referat  für  Inklusion und WahlleiterIn (Details  sind im
StuRa-Protokoll vom 09.01. einsehbar)

• Bei  Anträgen,  welche  Dritte  betreffen  muss  zukünftig  die  betreffende  dritte  Partei
geladen werden.

• Mail-von Lasse zum Thema Lehramt beachten.

1.3: NAWI-KONVENT

• Anwesend waren: BioPharm, StuRaMed, Psychologie, C&M, Physik
• BioPharms haben Probleme mit hohen Kosten für individuelle Laborausstattung (Präp-

besteck, Verbrauchsmaterialien, Glasbruch)
• Gemeinsamer Science Slam aller FSRä soll am Anfang des kommenden WS stattfinden

◦ Genauere Details zur Veranstaltung werden in einem Arbeitskreis erarbeitet
• Lehrevaluationen werden immer noch sehr unterschiedlich an den Fakultäten gehand-

habt, alle FSRä sind dazu angehalten die Situation an ihren Fakultäten weiter zu verbes-
sern und vor allem die Veröffentlichung  der Ergebnisse zu fordern
◦ StuRaMed lockt  Studis  mit  Gutscheinen  zu den Umfragen  und  sie  sprechen mit

schlecht bewerteten Dozenten
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• Die SAP im SS wird von den Psychologen organisiert, das erste Treffen findet noch in
derVorlesungszeit statt

• Die Biopharms überlegen eine Podiumsdiskussion zum Thema „Tierversuche“ abzuhal-
ten.

• Bei den Biopharms werden auf die Klausuren nur noch Matrikelnummer und Uni-Kürzel
angegeben. Das ist auch für uns erstrebenswert.

• Es soll im kommenden Semester ein gemeinsames NaWi-Pearl-Ball-Tunier veranstaltet
werden.

• Die NaWi-FSRä wollen, vor allem bei StuRa-Themen, mehr zusammen arbeiten.
• Physiker sind für SS-NaWi-Konvent zuständig

1.4: CHEMSLAM

• Der grobe Fahrbahn wurde ausgearbeitet.
• Als Datum ist der 13.06. angedacht. Die genaue Uhrzeit wird noch festgelegt. 

◦ Meinungsbild 11/0
• Slammersuche darf/muss/soll beginnen!
• Pokalanfrage geht über Tobi an die Glasbläser.

TOP 2: FINANZEN

2.1: 11FERRAT

• Die  „Gelben“  möchten  finanzielle  Unterstützung  für  den  Fasching,  Details  kommen
noch.

• FSR kommt wieder über den VIP-Eingang rein. Wann das Geld eingesammelt wird, wird
noch bekannt gegeben.

2.2: AKTUELLER STAND

• ca. 3100 € auf dem Konto

TOP 3: SPIELEABEND

• Spiele werden von diversen FSR-Mitgliedern mitgebracht.
• Bewerbung auf Facebook in den Matrikelgruppen. Lisa macht ein Werbebild und schickt

es uns.
• Einkaufsteam für Knabbereien  RonjaW, Nadine→

Der FSR C&M beschließt für das Projekt „Spieleabend“ bis zu 30 € für Knabbe-
reien/Snacks aus zu geben.
Abstimmung: 9/0/1

TOP 4: GÄSTE

• Lisa besucht nacheinander die FSRä um Fragen los zu werden und die FSRä kennen zu
lernen. (StuRa-Ansehen, Leihliste, Plenumsessen)
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TOP 5: SONSTIGES

• Patricia antwortet auf die Mail von Claudia Wöckel.
◦ Anregungen: Whiteboard, Citavi-Kurse, Latex-Kurse,

Sitzungsende: 19:50

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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